
 

 

 

 

Αθήνα, 17/03/2026 

Ερώτηση 

Προς τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ, αρμόδιο για θέματα Επικοινωνίας & 

Ενημέρωσης κ. Μαρινάκη Παύλο  

 

Θέμα: «Πάνω από 170.000 ευρώ για το Athens Alitheia Forum; Ερωτήματα για το 

κόστος της διοργάνωσης» 

 

Στις 10 και 11 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα το συνέδριο “Athens Alitheia 

Forum – Confronting Fake News and Toxic Discourse”, το οποίο διοργανώθηκε από τη 

Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, υπό τον Υφυπουργό παρά τω 

Πρωθυπουργώ και κυβερνητικό εκπρόσωπο κ. Μαρινάκη. 

 

Το συνέδριο παρουσιάστηκε ως διεθνής πρωτοβουλία για την αντιμετώπιση της 

παραπληροφόρησης και του τοξικού δημόσιου λόγου. Ωστόσο, μέχρι σήμερα δεν έχουν 

δημοσιοποιηθεί συγκεντρωτικά στοιχεία για το συνολικό κόστος της διοργάνωσης ούτε για 

το σύνολο των συμβάσεων που συνήφθησαν για την υλοποίησή της. 

 

Την ίδια στιγμή, δημοσιογραφικές αναφορές κάνουν λόγο για επιμέρους δαπάνες που 

αφορούν την ενοικίαση χώρων σε ξενοδοχείο της Αθήνας, την παραγωγή και τεχνική 

υποστήριξη του συνεδρίου, καθώς και την επικοινωνιακή προβολή της εκδήλωσης, ενώ 

γίνεται αναφορά και σε εμπλοκή δημόσιων φορέων ως χορηγών επικοινωνίας. 

 

Επειδή η διοργάνωση πραγματοποιήθηκε από κυβερνητικό φορέα και αφορά δαπάνες 

δημοσίου χρήματος, η πλήρης διαφάνεια ως προς το οικονομικό της αποτύπωμα αποτελεί 

στοιχειώδη θεσμική υποχρέωση. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υφυπουργός: 

 

1. Ποιο ήταν το συνολικό κόστος διοργάνωσης του Athens Alitheia Forum; 
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2. Ποιες συμβάσεις, αναθέσεις ή προμήθειες πραγματοποιήθηκαν από τη Γενική 

Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης ή άλλους δημόσιους φορείς για την 

υλοποίηση της εκδήλωσης; 

3. Ποιες εταιρείες ή οργανισμοί ανέλαβαν υπηρεσίες που σχετίζονται με την 

παραγωγή, την τεχνική υποστήριξη, την οπτικοακουστική κάλυψη, τη 

φιλοξενία ή την επικοινωνιακή προβολή του συνεδρίου και ποιο ήταν το 

οικονομικό αντικείμενο κάθε σύμβασης; 

4. Ποιο ήταν το κόστος ενοικίασης και χρήσης του χώρου στον οποίο 

πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση; 

5. Υπήρξαν χορηγίες, επικοινωνιακές συνεργασίες ή άλλες μορφές οικονομικής 

ή υλικής υποστήριξης από δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς; Αν ναι, ποιοι ήταν 

οι φορείς αυτοί και ποιο το ύψος της συνεισφοράς τους; 

 

Οι ερωτώσες βουλεύτριες και οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Ακρίτα Έλενα 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

Βέττα Καλλιόπη 

Δούρου Ειρήνη (Ρένα) 

Ζαμπάρας Μίλτος 

Κεδίκογλου Συμεών 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

Μπάρκας Κώστας 

Νοτοπούλου Κατερίνα 

Ξανθόπουλος Θεόφιλος 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

Παπαηλιού Γιώργος 

Ψυχογιός Γιώργος 




